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EDITORIAL
Vážení čtenáři!

Česko má novou skokanskou hvězdu -  
Alenu Dernerovou z Mostu! Ne, nebojte 
se. Dětská neuroložka nezměnila svo
je povolání, vlastně poslání. Nadále se 
stará o dětské duše. Rekord nevytvořila 
ani na rakouských, německých, švýcar
ských či slovinských skokanských můst
cích, ale doma! Postarali se o to voli
či. V krajském měření sil stran a hnutí ji 
kroužkovali tak hojně, že lékařku a se
nátorku v jedné osobě raketově vystřelili 
z 55. na 1. místo a učinili z ní celorepub
likovou rekordmanku. O 54 míst si nikdo 
jiný z kandidátů v krajských volbách ne
polepšil. Rekordmanka vám všem dě
kuje za důvěru a slibuje, že se „na kraji“ 
bude za vaše zájmy rvát jako lvice jatá 
(ostatně jako doposud v Senátu).
V Mostě máme ještě jednoho rekordma
na. Ten opravdu pochází ze sportovní 
branže, jenže svého rekordmanství do
sáhl v nesportovní disciplíně -  v poma
losti myšlení. Lenochod je prý ve srov
nání s ním úplný rychlík. Náš pomalík 
se jmenuje FK Baník Most. Jeho rekord 
spočívá v tom, že jako pravděpodob
ně jediný subjekt v Česku si -  kvůli své
mu pomalému myšlení -  neuvědomuje, 
že se ocitl na praskajícím tenkém ledu 
a ještě к tomu v situaci „císařových no
vých šatů“, známých z jedné pohádky. 
Rekord asi nebude mít dlouhého trvání, 
protože pomalík si docela dobře nabě
hl na vidle a vypadá to, že těžká zraně
ní, která si sám přivodil, nejsou slučitel
ná se životem.
Na rekord si ale můžeme zadělat ta
ké my sami, pokud začneme více hý
bat kostrou. Mostečtí radní chtějí výraz
ně rozšířit síť cyklistických tras po vel
ké části statutárního města i mimo něj 
a dokonce ji propojit s trasami v soused
ním okresním městě Chomutově. Tak
že hupky dupky z pohovek dolů, nased
nout na kola a šlapat a šlapat, abychom 
se na nových cyklotrasách dokázali po
řádně vyřádit, shodit přebytečná kila 
a stihli v našich řadách vychovat cyklo- 
rekordmana.
Až se upocení vrátíte domů, pořádně si 
vyvětrejte. Krátce a intenzivně -  jak radí 
odborníci. Nejenže si pročistíte vzduch, 
ale zbavíte se i zvýšené vlhkosti, která 
se vám v bytě usadila, aniž si to uvědo
mujete. Žijte zdravě - a s  rozumnou mí
rou vlhkosti!
Větrat budou i v Koldomu. Prý jim tam 
často praská potrubí -  ať vodovod
ní, či odpadní. Unikající voda z něj sa
mozřejmě zvyšuje koncentraci vlhkosti 
v bytech. Na jádro pudla se nyní podí
vá Krušnohor, když toho po leta nebylo 
schopno město, předchozí vlastník ob
jektu. A udělá to rád. Vždyť jde o zdra
ví a pohodu jeho družstevníků. Vlastně 
již našich kolegů! Koldům a Krušnohor 
už jedno a totéž jsou! Koldomáci, vítejte 
v naší velké 23tisícové rodině!
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